

Medienmitteilung

Datum 24. September 2019

Spatenstich für das AMAG Carrosserie Center Wettswil

Group Communication

AMAG Group AG Group Communication Utoquai 49 8008 Zürich Telefon 044 269 53 00 Fax 044 269 53 63

Twitter @AMAG_Media blog.amag.ch

www.amag.ch

Der Spatenstich für das AMAG Carrosserie Center in Wettswil erfolgte vergangene Woche. Die AMAG realisiert in der Gemeinde Wettswil am Albis ein neues Kompetenzzentrum im Bereich Carrosserie und Lackiererei für die Marken Volkswagen, Audi, SEAT, ŠKODA und VW Nutzfahrzeuge.

Vergangene Woche erfolgte der Spatenstich zum Bau des AMAG Carrosserie Center Wettswil. Es ist das erste alleinstehende Kompetenzzentrum im Bereich Carrosserie und Lackiererei. Durch modernste Technik und Infrastruktur werden künftig pro Woche rund 100 Reparaturen an der Carrosserie und bis zu 50 Aufbereitungen durchgeführt.

Auf zwei Geschossen entsteht in den nächsten Monaten das AMAG Carrosserie Center Wettswil. Die Inbetriebnahme ist für das 2. Quartal 2021 geplant. Das Investitionsvolumen beträgt 23 Millionen Franken. Der Grossbetrieb wird sämtliche Carrosseriereparaturen und Lackierungsarbeiten für die Marken Volkswagen, Audi, SEAT, ŠKODA und VW Nutzfahrzeuge durchführen. Am neuen Standort werden rund 45 Mitarbeitende, davon acht Lernende, arbeiten.

Moderne, ergonomische Arbeitsplätz und neuste Prozesstechnik

Das AMAG Carrosserie Center Wettswil wird nach neusten Standards mit modernen und hellen Arbeitsplätzen eingerichtet. Dank durchdachten Arbeitsprozessen müssen die Fahrzeuge grösstenteils während der Instandstellung nicht mehr gefahren werden. Ein Schienensystem mit integrierten Hebebühnen dient als Alternative.

Intelligentes Energiemanagement setzt neue Massstäbe

Durch die modernen Lackierungskabinen kann im Vergleich zu herkömmlichen Lackierungsanlagen bis zu 80 % Energie eingespart werden. Dies dank einem intelligenten Energiemanagement, welches die Erwärmung der Lackierkabinen bei Nichtgebrauch selbstständig reguliert.

Mit diesem Carrosserie Center in Wettswil setzt die AMAG neue Massstäbe im Bereich Carrosserie Instandstellung und macht sich bereit für die Reparatur der hochmodernen Fahrzeuge der Zukunft.



Bild 1: Das Visual des zukünftigen AMAG Carrosserie Center Wettswil.

Für Fragen wenden Sie sich bitte an:

AMAG Group AG Dino Graf Leiter Group Communication Telefon +41 44 269 53 00 presse@amag.ch AMAG Group AG
Roswitha Brunner
Leiterin Group PR & CSR
Telefon +41 44 269 53 04
presse@amag.ch

Über das Unternehmen:

Die AMAG Group AG ist ein Schweizer Unternehmen. Die AMAG Import AG importiert und vertreibt Fahrzeuge der Marken Volkswagen, Audi, SEAT, ŠKODA und VW Nutzfahrzeuge über das grösste Vertreternetz der Schweiz (rund 1'000 Händler und Servicepartner). Dazu zählt auch die AMAG Automobil und Motoren AG mit über 80 eigenen Garagenbetrieben, Occasions und Carrosserie Centern. Sie ist zudem auch Bentley Stützpunkt. Ein weiteres Tochterunternehmen ist die AMAG First AG, die grösste Porsche Handelsorganisation der Schweiz.

Zur AMAG Gruppe gehören ausserdem die AMAG Leasing AG als Finanzdienstleister, die AMAG Parking AG, die diverse Parkhäuser bewirtschaftet, und die AMAG Services AG, welche Lizenznehmerin von Europcar für die Schweiz ist und an den Schweizer Flughäfen Valetparking und schweizweit Chauffeurdienstleistungen anbietet. Seit 2017 ist die AMAG Hauptaktionärin der Carsharing-Plattform sharoo und seit August 2018 Mitinhaberin von autoSense, der Lösung für digitale Vernetzung von Fahrzeugen. Zudem ist sie Partnerin bei der Swiss Startup Factory.

Die AMAG Group AG beschäftigt über 6'500 Mitarbeitende, davon über 730 Lernende.